

Вих. № 777 від 06.12.2019 р.

Копія:

Голові тендерного комітету
ГПУ «Львівгазвидобування»
Стеблецькому Р.В.
Директору
ГПУ «Львівгазвидобування»
Сендега О.С.
Локальна конфліктна комісія
АТ «Укргазвидобування»

Звернення

стосовно процедури закупівлі АТ «Укргазвидобування» ЛГВ 19Т-112_ Прилади для вимірювання витрати, рівня, та тиску рідин і газів

Шановні керівники.

Ми, Приватне акціонерне товариство «Енергооблік», 61052, м. Харків, вул. Мала Панасівська, 1, код ЄДРПОУ 24662711, звертаємося до Вас з проханням внести зміни в Документацію допорогової закупівлі код 38420000-5 – Прилади для вимірювання витрати, рівня та тиску рідин і газів (Обладнання вузлів обліку супутньо-пластової води (з монтажем та ПНР)).

ПРАТ "Енергооблік" 2.12.2019р звернулося з пропозицією щодо змін у додатку 2 Технічні вимоги до Тендерної процедури закупівлі. Відповідь на нашу пропозицію була отримана 3.12.2019 р.

Аналіз наданої відповіді наведено в Додатку 1 до цього листа.

Висновки:

- Технічне завдання має ознаки спроби звуження ринку, шляхом маніпулювання вимогами, до конкретного виробу одного виробника.
- Технічне завдання не відповідає положенню про закупівлі УГВ в частині вимог до предмета закупівлі, які повинні базуватися на **споживчих властивостях предмету закупівлі**. В даному випадку технічне завдання повинно ґрунтуватися, на нашу думку, на кінцевому результаті вимірювання.
- Технічне завдання необґрунтовано звужує ринок, базується на побажанках, замість вимог діючої нормативної документації компанії, та може призвести до завищення вартості предмету закупівлі в декілька разів, по відношенню до альтернативних рішень.

В своєму зверненні ми надали вагомі технічні докази, що наша пропозиція в цілому відповідає вимогам Групи Нафтогаз до тендерної документації та дозволить вирішити цільову задачу тендеру – облаштування обліку супутньої пластової води згідно норм, вимог та правил, що діють в компанії та державі та за найменшу вартість. Крім того, наша пропозиція суттєво розширює коло потенційних учасників закупівлі та нівелює деякі некоректні вимоги технічного завдання замовника.

Враховуючи викладене вище просимо Вас внести відповідні зміни в Документацію допорогової закупівлі код 38420000-5 – Прилади для вимірювання витрати, рівня та тиску рідин і газів (Обладнання вузлів обліку супутньо-пластової води (з монтажем та ПНР)).

На час розгляду нашого звернення просимо вас відкласти кінцевий строк подання тендерних пропозицій, який назначено на 10 грудня 16.00.

Якщо необхідно, ми готові до надання будь-яких пояснень, участі в нарадах тощо в любий зручний для Вас час.

Додатки:

1. Додаток №1. Аналіз відповіді ГПУ «Львівгазвидобування» на вимогу ПРАТ «Енергооблік» від 03.12.19 на 4х арк.
2. Вимога ПРАТ "Енергооблік" №768 від 02.12.2019р. на 2 арк

Із сподіванням на плідну співпрацю.

Директор



Стеценко А.А.